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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2014 

N.  36 del Reg. Delibere  
 

     
OGGETTO :   CONVENZIONE DI SEGRETERIA CON L’AGENZIA DEI SEGRETARI DEGLI ENTI LOCALI 

DELLA VALLE D’AOSTA.  
 

 
L'anno 2014, il giorno 08 del mese di MAGGIO  alle ore 15:00 nella sala consigliare si è riunito il 
Consiglio Comunale sotto la presidenza del Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco e con 
l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 

 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
DUCLY Remo Sindaco Presente 
RIGOLLET Marco Vice Sindaco Presente 
BRUNET Paola Consigliere Presente 
LUBRINI Giovanni Consigliere Presente 
GIUNTA  Emanuela  Consigliere Presente 
ROSSET  Sara   Consigliere Presente 
RIGOLLET  Renzo    Consigliere Presente 
FACCHINI Ermes Consigliere Assente 
RIGOLLET  Fabio    Consigliere Assente 
RIGOLLET Paolo Consigliere Presente 
BERRUQUIER Paolo Consigliere Presente 
LANTERNA Laura Consigliere Presente 
CASAROTTO Antonio Luca Consigliere Presente 

 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATO: 
 
o la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
o il vigente Statuto comunale; 
o il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi comunali; 
o il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
o il vigente regolamento di contabilità; 
o L’art. 3 della Legge regionale 19 agosto 1998, n. 46 “Norme in materia di Segretari degli Enti Locali della 

Regione autonoma Valle d’Aosta”  e s.m.i.; 
o L’art. 26 del Regolamento regionale 17 agosto 1999, n. 4 “Ordinamento dei Segretari degli Enti Locali della 

Valle d’Aosta” e s.m.i.; 
 
RICHIAMATO, inoltre: 
 

o la deliberazione C.C. n.19/08 CONVENZIONE DI SEGRETERIA COMUNE DI TORGNON/ COMUNE 
DI   CHAMOIS - APPROVAZIONE TESTO.  

o la deliberazione C.C. n. 20/08 CONVENZIONE DI SEGRETERIA COMUNE DI TORGNON/ COMUNE 
DI CHAMOIS - NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE.  

o la deliberazione C.C. n. 38/09 CONVENZIONE DI SEGRETERIA COMUNE DI TORGNON/ COMUNE 
DI CHAMOIS - MODIFICA  

o la deliberazione C.C. n. 2/10 CONVENZIONE DI SEGRETERIA – PROROGA, che proroga la durata della  
convenzione di cui in oggetto fino al 31/12/10;  

o la deliberazione C.C. n. 44/10 CONVENZIONE DI SEGRETERIA – CONFERMA;  
o la deliberazione C.C. n. 11/11 CONVENZIONE DI SEGRETERIA – DETERMINAZIONI; 
o la deliberazione CC n. 34/14 con cui si procede alla risoluzione anticipata della convenzione con il Comune 

di Torgnon; 
 
DATO ATTO della proposta del Sindaco di procedere alla stipula di una convenzione di segreteria con l’Agenzia dei 
segretari degli enti locali valdostani, impiegando così il dott. REY René; 
 
DATO ATTO, inoltre: 
 

� del fatto che la convenzione prevederebbe n. 12 ore a carico del Comune di Chamois, nei giorni di lunedì e  
martedì; 

� della bozza di convenzione, allegata alla presente sub A); 
 

SENTITO il Sindaco spiegare che, anche assieme ai dipendenti, sono state valutate opzioni alternative; 
 
RICHIAMATO il bilancio finanziario 2014/2016; 
 

ACQUISITO il parere di legittimità e regolarità tecnica previsto dalla vigente normativa; 

 
All’unanimità dei voti favorevoli espressi mediante alzata di mano; 
  

D E L I B E R A  
 

1. di procedere all’approvazione della convenzione di segreteria allegata alla presente sub A); 
 
2. di trasmettere la presente all’Agenzia Regionale dei Segretari degli Enti Locali della Valle d’Aosta. 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
Remo DUCLY  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal 12/05/2014 al  27/05/2014, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Chamois, lì   Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Maurizio Caputo 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Chamois, lì  12/05/2014 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


